

**ЗВІТ**  
**про реалізацію Плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією, у Луцькій міській раді, її виконавчих органах, на підприємствах, в організаціях (установах, закладах), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, на 2023 рік**

Протягом 2023 року відділ з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу міської ради здійснював реалізацію Плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією, у Луцькій міській раді, її виконавчих органах, на підприємствах, в організаціях (установах, закладах), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, на 2023 рік, який затверджений розпорядженням міського голови від 20.01.2023 №16.

Надавались усні та письмові консультації щодо застосування антикорупційного законодавства працівникам виконавчих органів міської ради, депутатам міської ради, посадовим особам підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади.

У зв'язку з введенням воєнного стану та відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" працівникам виконавчих органів міської ради, депутатам міської ради, посадовим особам підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади надано роз'яснення щодо подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Здійснено роз'яснювальну роботу з працівниками виконавчих органів про обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. Окрім того, надано роз'яснення щодо обмеження спільної роботи близьких осіб.

Вживались заходи з попередження фактів порушень посадовими особами Луцької міської ради вимог статті 25 Закону України "Про запобігання корупції" (обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності).

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу вживались заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, здійснювався контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.

Розпочато роботу з перевірки фактів своєчасності подання посадовими особами Луцької міської ради, а також суб'єктами декларування, які звільнилися в 2022-2023 роках з Луцької міської ради та її виконавчих органів, щорічних декларацій.



Проводилась роз'яснювальна робота щодо дотримання посадовими та службовими особами Луцької міської ради правил етичної поведінки під час виконання своїх посадових обов'язків відповідно до положень розділу VI «Правила етичної поведінки» Закону України “Про запобігання корупції”, Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування та Етичного кодексу працівників виконавчих органів Луцької міської ради.

Шляхом проведення навчань здійснювалось інформування, посадових та службових осіб Луцької міської ради, старост старостинських округів, підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, щодо змін в законодавстві у сфері запобігання корупції.

Надавалась уповноваженим особам з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, методична та консультаційна допомога з питань додержання законодавства про запобігання корупції, а також з питань виконання їх завдань та функцій відповідно до вимог Закону України “Про запобігання корупції”.

Проводився моніторинг звернень громадян з метою виявлення фактів порушень посадовими особами Луцької міської ради вимог антикорупційного законодавства, в тому числі через внутрішні канали повідомлення.

Було прийнято участь у підписанні Декларації розбудови доброчесності органів місцевого самоврядування. Призначено начальника відділу відповідальною особою за координацію та впровадження положень Декларації у Луцькій міській раді.

Безпосередньо долучились до конкурсу з метою участі у пілотному проєкті з оцінки стану антикорупційної системи територіальних громад, що реалізує Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України спільно з Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні.

В рамках участі у пілотному проєкті з оцінки стану антикорупційної системи територіальних громад була утворена робоча група з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Луцької міської ради, до складу якої увійшли працівники структурних підрозділів Луцької міської ради, діючі депутати міської ради та представники громадського сектору, а саме: ГО “Центр журналістських розслідувань ”Сила правди», Волинський інститут права, ГО “Центр юридичної допомоги“, та розроблено Положення про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Луцької міської ради (рішення виконавчого комітету міської ради від 11.10.2023 № 579-1).

В складі робочої групи з оцінювання корупційних ризиків було розроблено Антикорупційну програму Луцької міської ради на 2024-2026 роки, яка була затверджена рішенням міської ради від 20.12.2023 № 54/2

Окрім того, працівники відділу забезпечували наповнення рубрики “Запобігання проявам корупції” на офіційному вебсайті Луцької міської ради.

\* у період дії воєнного стану реалізація Плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією, у Луцькій міській раді, її виконавчих органах, на підприємствах, в організаціях (установах, закладах), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, на 2023 рік здійснювалась з урахуванням норм Закону України "Про правовий режим воєнного стану".

Начальник відділу з питань  
запобігання та виявлення корупції



Олександр РОМАНЮК